

A fost deplasat
A

<p>CONSILIUL LOCAL SELIMBAR NUME POPA IOAN LUCIAN PARTID: ALDE COMISIA - Urbanism și amenajarea teritoriului (Nr.1)</p> <p>Raport de activitate anul 2016-2017</p>	
<p>Sedinte ale consiliului local</p> <p>În cadrul sedintelor ordinare și extraordinare intrunite de Consiliul Local Selimbar am luat parte și am votat la toate proiectele de hotărâre expuse. Am încercat să identific nevoile comunei, prioritățile, problemele pe care le-am adus la cunoștință executivului și am urmat rezolvarea lor, cele unde era cazul și problemele cu care se confruntă cetățenii, indif. de natură.</p>	<p>Am participat la un număr de 13 sedinte ordinare și 2 extraordinare și 3 sedinte de îndată ale Consiliului Local Selimbar.</p>
<p>Sedinte ale comisiilor de specialitate</p> <p>Comisia Nr.1. ptr. Urbanism și Amenajarea Teritoriului</p> <ul style="list-style-type: none">- Comisia sa întrunit în sedinte de comisi- În cadrul sedintelor de comisi au fost avizate un nr. de proiecte de hotărâri.	<p>În anul 2016-2017 am participat la toate sedintele din cadrul comisiei de specialitate din care am făcut și fa parte. Ptr. fiecare sedință de comisie a cons. local Selimbar am luat la cunoștință ordinea de zi și am studiat amănunțit proiectele de hotărâre, procesele verbale de sedință iar în cadrul comisiei am dezbătut problemele supuse avizării comisiei.</p>
<p>Intalniri cu cetatenii</p>	<p>Am avut întâlniri cu cetățenii din localitate rezolvând întimpurile problemele semnificate și am participat la toate acțiunile la care se impunea prezența mea în calitate de consilier local.</p>
<p>Audiente În ultima miercuri din fiecare lună, ora 12⁰⁰-15⁰⁰-primăria com. Selimbar</p>	<p>Am participat la audiențele la care am fost planificat, temele fiind predominant de ordin social.</p>
<p>Activitate in teritoriu</p>	<ul style="list-style-type: none">- Am participat împreună cu comisia de Urbanism pt rezolvarea problemelor la solicitarea cetățenilor- Am participat împreună cu dl. Primar la sedințele ale comisiilor Solvis Hoșova- Rezolv. problemelor de iluminat străzile str. Ombrașului.

	<p>= Am participat împreună cu dl. Pîrîr și Consiliul Local la inaugurarea polișorului din com. Selmindor.</p>
Initiative	<p>Împreună cu colegul meu Hordoleț Iulian am solicitat consiliului local și am susținut problema cîminilor comunitari, împreună cu dl. Pîrîr Horia Gheorghe am urădit suplimentarea pubelelor stradale cît și angajarea lor în locuri mai puțin vizibile. Am susținut și propus demorarea lucrărilor și proiectele de construcție, repararea a bisericilor din loc. Selmindor Vestem, Horia și Bungead.</p>
Amendamente la proiectele de hotărare de consiliu	<p>= Am susținut și votat amendamente prezentate în consiliul local.</p>
Alte aspecte relevante	

CONSILIER LOCAL

POPA IOAN LUCIAN

Popa I.